

# 乘客拍下大巴上惊人一幕: 司机边开车边刷淘宝

客运公司:司机已违反规定,查实后将处理

6月29日上午,有网友发微博反映,在一辆从盐城开往扬州的大巴车上,司机开车过程中用手机上网逛淘宝。在该网友提供的视频中,长达10多秒行车过程中,大巴司机将手机放在方向盘下方,不断用手指滑动屏幕,直到车辆转弯才抬起头注视前方路面。此后,盐城汽车客运站一位负责人向现代快报记者透露,涉事车辆为江苏盐阜公路运输集团快客运输公司所有,该司机行为已违反规定,查实后将对司机作出处理。

现代快报记者 宋体佳 姜振军



大巴司机开车玩手机  
网友供图,请来领稿费

“下雨天司机竟然边开车边玩手机上淘宝,这样合适吗?”这是6月29日上午10时04分,网友“垂死挣扎的青虫”在新浪微博发布的内容。该微博同时上传了4张图片,其中一张图片中拍下的车票显示,这是一辆从盐城开往扬州东站的大巴,发车时间为上午9时,另外三张图片显示,一位穿蓝色牛仔裤、白色上衣的光头男子坐在大巴驾驶室内,位于方向盘侧下方的仪表盘上摆放着一部手机,驾车男子脑袋前倾盯着手机屏幕看,甚至还伸手滑动手机屏幕。

当天中午12时02分,该网友又在微博中上传了一段视频,视频内容显示,大巴车在行驶过程中,驾驶室内这位光头男子左手握住方向盘,右手从方向盘空隙伸出,在手机屏幕上不断滑动。整个视频约15秒左右,其间该驾驶员眼睛一直盯着手机屏幕看,直到车辆转弯时,才突然抬起头正视前方。

此后,现代快报记者与网友“垂死挣扎的青虫”取得联系。据她介绍,当天上午,大巴车驾驶员先后多次在行车途中玩手机。其间她发现,司机正在上网逛淘宝。

6月29日下午,现代快报记者将此事反馈给盐城汽车客运站,该站副站长凌琪随即联系到了苏J10536车辆的所属公司江苏盐阜公路运输集团快客运输公司。

“这班车是早上发车的,全程高速,到扬州两个多小时。”该公司负责人徐经理表示,公司对驾驶员管理非常严格,平时经常开会、学习,一再要求开车时不允许接听电话,“像开车刷淘宝这样的危险动作,更是不允许。”

“等驾驶员回来,我们通过车上的监控回放能看到所有的过程。”徐总说,每辆大巴车上都有视频监控,一经查实,会让驾驶员先停运写检查,再根据情节严重程度进行处罚,绝不姑息。

## 扬州71岁老奶奶 想找55年前的初恋

“看看他过得怎么样了,向他问个好”

55年前,16岁的扬州女孩董晶(化名)爱上了21岁的镇江小伙子丁先生。恋爱两年后,两人被迫分开,之后再也没联系过。50多年后,已是71岁高龄的董晶想起了当年那段青涩的初恋。为此,她托人向媒体求助,想找到初恋丁先生,向他问声好,了这一桩心愿。

### 50多年前,她和恋人分开

55年前,21岁的镇江小伙子丁先生在扬州一家工厂上班,当时只有16岁的董晶恰巧也在这家工厂。一来二去董晶和丁先生慢慢熟悉了。

两人认识一段时间后,丁先生就主动向董晶表达了心意。尽管她内心对丁先生颇有好感,但仍拒绝了他。丁先生并未就此放弃,仍对董晶百般照顾。丁先生每次出差都会给董晶捎带点小礼物,董晶生病了,他也会掏钱给她买来好吃的东西。就这样,经不住这般温情,扬州女孩董晶背着家人悄悄地和丁先生恋爱了。按照董晶的说法,那个时代的爱情并不像现代人这般张扬,两人恋爱后,除了上班时间在一起,下班后基本上没有什么接触。尽管如此,回忆起往事,她的脸上仍旧充满幸福。据董晶介绍,在很长一段时间里,她和丁先生就这样含蓄而内敛地恋爱着,她也体会到了初恋的美好。

事情的转折在两年之后。董晶清楚地记得,那一年春节过后,丁先生突然告诉她自己已经在家人的逼迫下结了婚,并表示将找机会离婚继续和董晶好。这个消息对于

董晶来说无异于晴天霹雳。在痛苦中思考几天后,董晶痛下决定,要和丁先生断绝关系。在董晶看来,美好的爱情应该是专一的。

### 50多年后,她想找到初恋

据董晶介绍,丁先生离开后,她就在家人的安排下,嫁给了后来的丈夫,并生下孩子。此后,两人各自过着不同的生活,50多年间从未有过任何联系。董晶称,自己的丈夫素质较高,对她也是百般疼爱,是一个非常不错的人。也正因此,两人结婚几十年间,她从未想起过丁先生,也从未想起那段初恋。

十多年前,丈夫不幸去世,董晶开始了独居生活。人一旦上了年纪就开始回忆往事,董晶也不例外。前段时间,已71岁高龄的她突然想起当初那段刻骨铭心的初恋,就特别想找到丁先生,看看他现在过得怎么样了。董晶只知道丁先生是镇江人,其他信息一概不知。

实际上,董晶也非常明白,时隔多年,丁先生有自己的家庭和一帮儿女,所以,她找丁先生目的很简单,就是想“看看他过得怎么样了,向他问个好”。

现代快报记者 宋体佳

## 南京和无锡2位彩民喜中双色球812万元

组二连号01、02和26、27,两组同尾号02、22和17、27;无跳号开出。蓝球则开出遗漏11期的04,当期末等奖开出757万多注。当期双色球头奖开出5注,单注金额为809万多元。其中,江苏2注,浙江1注,湖北1注,四川1注,共5注。

当期二等奖开出103注,单注金额18万多元。其中北京彩民各揽8注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;辽宁、江苏、福建、云南彩民各揽6注,排名第二;山东、河南、湖北各揽5注,排名第三;此外,其他中出二等奖的地区中奖注数均在5注以下。江苏6注二等奖分别是盐城3注,苏州2注,连云港1注。

### 南京和无锡彩民喜获头奖

当期江苏的2注一等奖被南京

和无锡彩民获得,这2位幸运彩民都是采用自选的红球号码8+1复式投注,投注金额56元,分别中得一等奖1注,三等奖12注和15注四等奖,奖金812.9468万元。南京的1注一等奖出自南京江宁区新医路15号32011108福彩投注站,出票时间为6月25日17点33分56秒。无锡的1注一等奖出自无锡市凤凰城20-2的32020254福彩投注站,出票时间为6月25日16点04分28秒。这是江苏彩民今年中得的第37注和第38注一等奖。

截至2015073期全国已中出一等奖692注,其中,单注奖金在1000万元及以上的大奖41注。

江苏彩民今年中得一等奖38注,其中单人单期获得千万元及以上大奖的有7人。在这7人中有4人

采用了倍投或倍投加复式的投注方法,分别是南京2799万元,淮安1200万元和2056万元,扬州1144万元,无锡2835万元和1011万元,徐州1000万元。其中单人获得的最高奖金2835万元诞生于双色球第2015069期,无锡的这位幸运彩民自选了一张4倍倍投的7+1复式票,投注金额56元,中得4注一等奖和4注三等奖,共获奖金2835万元。其次就是4月14日,南京一彩民自选了1注号码,进行了5倍投注,中得双色球第2015042期5注一等奖,奖金2799万元。排名第三位的是2月5日,淮安一彩民自选了1注号码,进行了3倍投注,花费6元,中得3注第2015016期一等奖,合计奖金2056万元。

苏彩

### 福彩快讯

## 福彩3D组三300万元促销登场

福彩3D自2004年10月18日正式上市,一注彩票共3位数,每位数在“0~9”数字中选择,所有号码从000~999共1000个,这个“固定奖、天天开”的小盘玩法就迅速在中国彩票市场掀起风浪,引领中国彩票快速发展。

3D的迅速崛起,使得其成为继双色球之后又一个福彩的著名品牌游戏。3D游戏的普及,让彩民觉得彩票也可以是一种非常有意思的游戏。十年间,3D的“粉丝团”数量不断加大,已经超过千万。由于3D游戏的普及,让彩民觉得彩票也可以是一种非常有意思的游戏——虽然中奖金额较少,但是中奖概率高,中奖过程中仔细选号的乐趣很多。这也使得很多彩民以投注站为“家”,经常与各类彩民朋友在站点内研究号码,体验玩彩的乐趣,投注站点的彩票氛围开始慢慢形成。在目前的彩民中有很多人就是因为3D而开始逐步接触彩票,从而成为彩民的。2014年8月26日,3D实施新规则,返奖率提高至53%,比原来增加三个点。单选奖金由1000元/注,提高到1040元/注;组选三奖金由320元/注,提高到346元/注;组选六奖金由160元/注,提高到173元/注。

近日,从江苏省福彩中心传出喜讯,自2015年7月1日(第2015175期)起开展“组三300万元促销”活动,300万元用完次日停止,促销期间,凡彩民购买3D组三号码,中奖后每注均可另外获得价值54元的物品。

苏彩



6月25日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015073期开奖。当期双色球头奖开出5注,单注奖金为809万多元。当期二等奖开出103注,单注奖金18万多元。计奖后,奖池金额为4.71亿元。

### 头奖5注809万花落4地

双色球第2015073期红球号码为01、02、17、22、26、27,大小比为4:2,三区比为2:2:2,奇偶比为3:3。当期红球开出一枚重复号01,两

### 福彩公告牌

## 首款福彩连环画上市 “动物乐园”邀您夏日狂欢

一季盛夏如约而至,炎炎酷暑,生活在钢筋水泥森林里的大家,更加渴望大自然,福彩给您带来暑期福音:足不出户徜徉绿色森林,游遍动物乐园,还可以中大奖呢!

近日,福彩刮刮乐推出全新2元票种“动物乐园”。这是一款以各种形象可爱的动物为主画面设计的彩票,一套五枚,五张彩票连在一起,从清爽的天蓝色背景逐渐过渡到果绿、金黄、橘红、玫红、蓝紫和湖蓝,“乐园”里的动物也十分可爱,狐狸呆萌、猴子调皮、野牛悠闲、豹子慵懒、鹦鹉艳丽……彩虹般的背景与各种可爱的动物构成了一幅清新自然的动物乐园图,给彩友们带来了全新的彩票画面体验。“动物乐园”



新票样

10块钱买套彩票连环画,窝在空调屋里,或者出差旅途中,一边看连环画,一边刮大奖,惬意!

在老同学或老朋友聚会时,正当大家热泪盈眶回想当年忆青春时,您要是突然掏出一套刮刮乐

“动物乐园”连环画,一定会萌翻众人!刮完“动物乐园”,也不要轻易把废票丢掉,您还可以将这款小巧可爱的彩票当作精美书签,让可爱的童趣与你精彩的阅读时光相伴!

苏彩